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発行日：2021 年 12 月 2 日発行 

発行者：香取市商工会広報委員会 

所在地：千葉県香取市小見川 778-2 

TEL 0478-82-3307 FAX 0478-82-3306 

http://www.chibaken.or.jp/27katori/  商工会ＨＰ 

事業復活支援金について 

新型コロナウイルス感染症の影響により、売上が前年又は前々年同月比 30％以上減少して

いる事業者の方は、事業の継続を下支えし、事業全般に広く使える支援金を申請できます。 

（令和 3 年 11 月から令和 4 年 3 月までに売上が 30％以上減少した月がある事業者が対象） 

法人 最大２５０万円 個人事業主 最大５０万円 

※支援金の申請方法等については後日詳細が決まり次第ご案内します。 

 

小
見
川
商
店
会
連
合
会 

第
十
一
回
歳
末
商
工
大
感
謝
祭 

期
日 

令
和
三
年
十
二
月
一
日(

水)

～ 

令
和
四
年
一
月
三
十
一
日(

月)

ま
で 

開
催
内
容 

①
福
引 

 
 

一
等 

商
品
券
三
〇
〇
〇
円 

 
 

二
等 

商
品
券
一
〇
〇
〇
円 

 
 

三
等 

商
品
券 

五
〇
〇
円 

 
 

四
等 

醤
油
ま
た
は
ポ
ン
酢 

 
 

五
等 
参
加
店
提
供
賞 

※
商
品
券
は
参
加
店
の
み
で
使
用
で
き
る 

感
謝
祭
独
自
の
商
品
券
で
す
。 

※
商
品
券
の
使
用
期
限
は
令
和
四
年
一
月

三
十
一
日(

月)

ま
で
で
す
。 

 

②
謝
恩
セ
ー
ル 

 
 

各
店
舗
独
自
の
割
引
や
優
待
セ
ー
ル 

を
行
い
ま
す
。 

 

②
香
取
市
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済
普
及
促
進
補
助
金 

 

キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済
を
普
及
促
進
す
る
た
め
、
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
販
売
促
進 

キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
に
要
す
る
景
品
類
に
係
る
経
費
を
補
助
し
ま
す
。 

補
助
限
度
額 

二
十
万
円 

申
請
受
付
期
間 

令
和
三
年
十
一
月
十
日
～
十
二
月
二
十
四
日
【
締
切
注
意
】 

申
請
・
問
合
せ
先 

香
取
市
商
工
観
光
課 

電
話
〇
四
七
八
ー
五
〇
ー
一
二
一
二 

相
談
窓
口 

香
取
市
商
工
会 

電
話
〇
四
七
八
ー
八
二
ー
三
三
〇
七 

※
事
前
に
申
請
し
、
交
付
決
定
後
に
実
施
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。 

※
令
和
四
年
二
月
十
五
日
ま
で
に
実
施
し
た
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
に
係
る
景
品
類
が
補

助
対
象
と
な
り
ま
す
。 

※
詳
細
は
香
取
市
Ｈ
Ｐ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。 

 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策
と
し
て
香
取
市
独
自
の
新
た
な 

支
援
策
が
創
設
さ
れ
ま
し
た
。 

①
香
取
市
中
小
企
業
者
感
染
防
止
対
策
支
援
金 

 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
拡
大
防
止
の
た
め
に
行
っ
た
衛
生
用
品
や
備
品

購
入
に
係
る
経
費
の
一
部
を
助
成
し
ま
す
。 

助
成
額 

一
事
業
所
あ
た
り
十
万
円
が
上
限 

申
請
受
付
期
間 

令
和
三
年
十
一
月
十
日
～
令
和
四
年
二
月
十
五
日 

申
請
・
問
合
せ
先 

香
取
市
商
工
観
光
課 

電
話
〇
四
七
八
ー
五
〇
ー
一
二
一
二 

相
談
窓
口 

香
取
市
商
工
会 

電
話
〇
四
七
八
ー
八
二
ー
三
三
〇
七 

※
令
和
三
年
四
月
一
日
か
ら
令
和
四
年
一
月
三
十
一
日
ま
で
に
支
払
い
が
完
了
し

た
も
の
に
限
り
ま
す
。 

※
対
象
と
な
る
物
品
や
詳
細
に
つ
き
ま
し
て
は
香
取
市
Ｈ
Ｐ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。 

 

 

http://www.chibaken.or.jp/27katori/
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新規加入者 

令和 2 年 11 月から令和 3 年 10 月までにご加入いただいた会員さんをご紹介いたします (敬称略) 

事 業 所 名 地 区 事 業 所 名 地 区 

平野電化センター 小見川 居酒屋フロイデ 小見川 

薗田建装 小見川 (有)スタジオ ダオ 山田 

ヘアーサロンユタカ 小見川 (株)天神エンジニアリング 小見川 

大創工業 小見川 ＳＡＳ合同会社 小見川 

月のや 小見川 網屋興業 小見川 

ニューヨーク 小見川 (株)ティディシー 小見川 

(株)ワイエムデー 小見川 車体用品工業(株) 小見川 

ダイアナエルフ 小見川 (有)裕昭 小見川 

美容室 美・美 小見川 ウェスタンオート 栗源 

オートガレージ佳 小見川 

 

 

令
和
三
年
分
の
年
末
調
整
は
昨
年
と

同
じ
手
順
と
な
り
ま
す
。 

・「
給
与
所
得
控
除
額
」
が
改
正
さ
れ
て 

い
ま
す
。 

 ・｢

基
礎
控
除｣

が
改
正
さ
れ
、
こ
の
控 

除
を
適
用
す
る
た
め
に
は
、
給
与
所 

得
者
か
ら｢

基
礎
控
除
申
告
書｣

の 

提
出
を
受
け
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。 

 ・｢

寡
婦(

寡
夫)

控
除｣

の
適
用
要
件
の 

改
正
な
ど
が
行
わ
れ
、
新
た
に｢

ひ 

と
り
親
控
除｣

が
創
設
さ
れ
ま
し 

た
。
こ
れ
に
よ
り
、
給
与
所
得
者
か 

ら｢

扶
養
控
除
等
申
告
書｣

の
提
出 

を
受
け
る
必
要
が
生
じ
る
場
合
が 

あ
り
ま
す
。 

 ・｢

所
得
金
額
調
整
控
除｣

が
創
設
さ 

れ
、
こ
の
控
除
を
適
用
す
る
た
め
に 

は
、
給
与
所
得
者
か
ら｢

所
得
金
額 

調
整
控
除
申
告
書｣

の
提
出
を
受
け 

る
必
要
が
あ
り
ま
す
。 

 

～消費税インボイス制度・改正電子帳簿保存法説明会のご案内～ 
(一社)香取青色申告会と佐原税務署では、個人事業者の方を対象に消費税のインボイス制度 

及び改正電子帳簿保存法の説明会を開催します。インボイス制度は消費税の課税事業者だけでは

なく、売上 1,000万円以下の免税事業者も対象となることがありますので、是非この機会にご参

加ください。 

 

開催日 開催時間 会場 定員 

令和 3年 12月 7日(火) 14:00～15:30 多古町役場 ２階第４会議室 42 

令和 3年 12月 8日(水) 14:00～15:30 東庄町役場 会議室２ 40 

令和 3年 12月 10日(金) 14:00～15:30 佐原中央公民館 大会議室 70 

令和 3年 12月 14日(火) 14:00～15:30 小見川市民センター いぶき館小ホール 50 
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このコーナーは皆様からいただいた情
報を掲載するコーナーです。皆様からの投
稿お待ちしております。 

Ｎ
Ｅ
Ｘ
Ｔ
か
と
り
さ
ん
か
ら
の
投
稿
で
す 

結
婚
相
談
所
で
地
域
貢
献
を
‼ 

結
婚
相
談
所
か
と
り
で
す
。
私
達
は
こ
の
香
取
市
に
生
ま
れ
育
ち
ま
し
た
。
こ
の 

地
域
を
活
性
化
す
る
に
は
、
後
継
ぎ
問
題
や
少
子
化
に
何
か
お
役
に
立
て
な
い
か
？

と
日
ご
ろ
か
ら
考
え
て
お
り
ま
し
た
。
結
婚
相
談
所
は
人
と
人
を
繋
げ
る
架
け
橋
で

す
。
地
元
だ
か
ら
知
っ
て
い
る
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
に
加
え
、
日
本
結
婚
相
談
所
連
盟
の 

ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
シ
ス
テ
ム
を
も
ち
い
て
全
国
の
婚
活
に
取
り
組
ん
で
い
る
方
の
中
か

ら
素
敵
な
出
会
い
を
支
援
で
き
れ
ば
と
思
い
ま
す
。 

「
何
も
せ
ず
に
結
婚
で
き
る
確
率
は
４
％
‼
」 

 

皆
さ
ん
、
自
宅
と
職
場
の
往
復
と
い
う
単
調
な
日
常
生
活
だ
け
を
送
っ
て
い
る
人
が

結
婚
で
き
る
確
率
を
ご
存
じ
で
し
ょ
う
か
？
な
ん
と
全
体
の
６
％
な
ん
で
す
。
三
十
才

代
で
は
わ
ず
か
４
％
‼ 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
も
あ
り
人
と
の
交
流
が
大
変
減
っ
て
い
ま
す
。
さ
ら

に
、
昔
な
ら
友
人
の
紹
介
や
職
場
で
上
司
が
世
話
を
焼
い
て
く
れ
た
り
、
親
戚
の
方
の

紹
介
な
ど
出
会
い
の
場
が
多
々
あ
り
ま
し
た
。
し
か
し
現
代
、
出
会
い
は
自
ら
探
さ
な

く
て
は
な
ら
な
い
物
に
な
っ
て
き
て
い
ま
す
。
婚
活
は
結
婚
を
望
む
方
に
と
っ
て
必
要

不
可
欠
‼ 

何
か
ら
始
め
て
良
い
か
わ
か
ら
な
い
方
は
、
ぜ
ひ
一
度
ご
相
談
下
さ
い
。
結
婚
相
談

所
か
と
り
で
は
、
７
万
人
以
上
の
会
員
の
中
か
ら
ご
縁
を
結
ぶ
お
手
伝
い
を
し
ま
す
。

婚
活
が
初
め
て
で
も
大
丈
夫
‼
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
が
お
見
合
い
写
真
、
服
装
、
話
し
方
に

至
る
ま
で
徹
底
サ
ポ
ー
ト
致
し
ま
す
。 

皆
さ
ん
朗
報
で
す
。
当
店
の
チ
ラ
シ
又
は
こ
ち
ら
の
商
工
会
報
を
見
た
方
、
月
会
費

３
か
月
無
料
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
を
実
施
中
で
す
。
12
月
～
２
月
ま
で
の
期
間
限
定
キ
ャ
ン

ペ
ー
ン
で
す
。
こ
の
お
得
な
機
会
に
一
歩
踏
み
出
し
て
み
ま
せ
ん
か
。
も
ち
ろ
ん
ご
相

談
も
無
料
で
行
っ
て
い
ま
す
。
お
気
軽
に
お
問
合
せ
下
さ
い
。 

結
婚
相
談
所
か
と
り 

電
話 

〇
四
七
八-

七
九-

〇
七
八
一 

住
所 

千
葉
県
香
取
市
小
見
川
九
一
五-

三 

  



行
事
予
定 

十
二
月 

十
四
日(

火)

商
売
繁
盛
窓
口
相
談 

十
七
日(

金)

発
明
相
談 

十
八
日(

土)

創
業
塾 

 
 

 
 

 

フ
ォ
ロ
ー
ア
ッ
プ
セ
ミ
ナ
ー 

令
和
四
年
一
月 

十
九
日(

水)

商
売
繁
盛
窓
口
相
談 

二
十
日(

木)

源
泉
税
納
付
期
限 

二
十
一
日(

金)

発
明
相
談 

二
月 十

六
日(

水)

所
得
税
確
定
申
告
受
付
開
始 

十
六
日(

水)

商
売
繁
盛
窓
口
相
談 

二
十
五
日(

金)

発
明
相
談 

三
月 十

五
日(

火)

所
得
税
確
定
申
告
期
限 

十
八
日(

金)

発
明
相
談 

三
十
一
日(

木)

個
人
事
業
者
の
消
費
税 

申
告
期
限 

※
所
得
税
や
消
費
税
の
申
告
期
限
は
会
報
発

送
時
点
で
の
期
限
と
な
り
ま
す
。 

 

あ
と
が
き 

 

皆
さ
ん
は
地
球
温
暖
化
対
策
に
興
味
は
あ
り
ま
す

か
？
実
は
家
庭
内
で
で
き
る
温
暖
化
対
策
も
あ
り
ま

す
。
家
庭
か
ら
の
二
酸
化
炭
素
排
出
量
で
最
も
多
い
の

が
電
気
と
さ
れ
て
い
ま
す
の
で
、
節
電
す
る
こ
と
が
大

事
で
す
。
例
え
ば
、
ト
イ
レ
の
便
座
の
蓋
を
開
け
っ
放
し

に
し
な
い
と
か
、
使
っ
て
い
な
い
部
屋
の
照
明
を
消
す

と
か
、
エ
ア
コ
ン
の
設
定
温
度
を
上
げ
る(

夏
季)

ま
た

は
下
げ
る(

冬
季)

と
か
、
テ
レ
ビ
を
つ
け
っ
ぱ
な
し
に

し
な
い
な
ど
で
す
。
こ
れ
に
よ
り
、
最
近
の
大
型
台
風
や

ゲ
リ
ラ
豪
雨
、
海
水
温
の
上
昇
な
ど
が
少
し
で
も
和
ら

げ
る
こ
と
が
で
き
れ
ば
、
幸
い
で
す
。 

 

特
定
最
低
賃
金
は
、
特
定

地
域
内
の
特
定
産
業
の
基

幹
的
労
働
者
と
そ
の
使
用

者
に
適
用
さ
れ
ま
す(

十
八

歳
未
満
又
は
六
十
五
歳
以

上
の
方
、
雇
入
れ
後
一
定
期

間
未
満
で
技
能
習
得
中
の

方
、
そ
の
他
当
該
産
業
に
特

有
の
軽
易
な
業
務
に
従
事

す
る
方
な
ど
に
は
適
用
さ

れ
ま
せ
ん)

。 
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最
低
賃
金 

千
葉
県
内
す
べ
て
の
事
業
所
で
働
く
労
働
者

（
パ
ー
ト
、
ア
ル
バ
イ
ト
を
含
む
。
）
及
び
、
そ

の
使
用
者
に
適
用
さ
れ
る
「
千
葉
県
最
低
賃
金

（
地
域
別
最
低
賃
金
）
」
が
次
の
よ
う
に
改
正
さ

れ
ま
し
た
。 令

和
三
年
十
月
一
日
か
ら 

時
間
額
九
五
三
円 

（
従
来
の
九
二
五
円
か
ら
二
八
円
引
き
上
げ
） 

使
用
者
は
、
こ
の
額
よ
り
低
い
賃
金
で
労
働

者
を
使
用
す
る
こ
と
は
で
き
ま
せ
ん
。
仮
に
、

こ
の
額
よ
り
低
い
賃
金
を
定
め
て
い
て
も
、
法

律
に
よ
り
無
効
と
さ
れ
、
最
低
賃
金
と
同
額
の

定
め
を
し
た
も
の
と
み
な
さ
れ
ま
す
。 

最
低
賃
金
に
は 

①
精
皆
勤
手
当
、
通
勤
手
当
、
家
族
手
当 

②
時
間
外
労
働
、
休
日
労
働
、
深
夜
労
働
の 

手
当 

③
臨
時
に
支
払
わ
れ
る
賃
金(

結
婚
手
当
な
ど)
 

④
１
か
月
を
超
え
る
期
間
ご
と
に
支
払
わ
れ 

る
賃
金(

賞
与
な
ど)

は
含
ま
れ
ま
せ
ん
。 

 

伝言ネコ 

確
定
申
告
無
料
相
談
会 

 

税
理
士
の
先
生
を
お
招
き
し
て
、
所

得
税
や
消
費
税
に
関
す
る
確
定
申
告
無

料
相
談
会
を
開
催
し
ま
す
。 

相
談
は
個
別
で
す
の
で
、
安
心
し
て

相
談
す
る
こ
と
が
出
来
ま
す
。
詳
細
に

関
し
て
は
後
日
発
送
致
し
ま
す
の
で
、

ご
希
望
の
方
は
お
電
話
に
て
ご
予
約
を

お
願
い
し
ま
す
。 

 

電
話
：
０
４
７
８-

８
２-
３
３
０
７ 

 
 

 

香
取
市
商
工
会 

 
 

ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
申
告
に
つ
い
て 

 

国
税
庁
Ｈ
Ｐ
で
申
告
書
を
作
成･
印

刷
で
き
ま
す
。 

①
国
税
庁
Ｈ
Ｐ
へ
ア
ク
セ
ス 

②
申
告
書
を
作
成 

③
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
で
送
信
し
て
提
出 

 

・
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
使
っ
て 

送
信 

・
Ｉ
Ｄ
と
パ
ス
ワ
ー
ド
で
送
信 

(

Ｉ
Ｄ･

パ
ス
ワ
ー
ド
方
式
は
事 

前
の
届
出
が
必
要
で
す) 


